
平成１９年５月 教育研究評議会議事録 

 
Ⅰ．日 時：平成１９年５月１７日（木）１４時００分～１６時１０分 

 

Ⅱ．場 所：事務局第一会議室 

 

Ⅲ．出席者：古在学長，福島，宮崎，天野，安田，齋藤各理事 

      三浦，田村，新藤，森，野口，菊池，三宅（明），小林，山本，遠藤，河野，

西尾，三上，伊勢崎，北村，山内，嶋津，尾形，中澤，野村，正木，辻，小

倉，木庭，落合，中谷，石川，西野，西村，三橋各評議員（３６名） 

  陪 席：木南監事，長尾機構長，伊藤副機構長 

（欠席者：廣井，徳久，堀江，上野，三宅（洋）） 

 

議事に先立ち，河野病院長から，研修医が患者データを外部に持出し盗難被害にあ

った件の顛末報告と陳謝があった。 

 

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

   原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

１．平成１８年度業務実績報告書（素案）について 

学長から，６月末日までに国立大学法人評価委員会に提出する平成１８事業年度

に係る業務の実績に関する報告書（素案）について審議願いたい旨提案があり，天

野理事から資料１に基づき説明があり，５月末日までに各部局等から意見をいただ

きたいとの依頼があった。引き続き，学長から，次回の教育研究評議会で再度審議

し，経営協議会及び役員会で決定したいとの説明があり，了承された。 

 

２．大学機関別認証評価の自己評価書（案）について 

学長から，６月末日までに大学評価・学位授与機構に提出する大学機関別認証評

価自己評価書（案）及び選択的評価事項に係る評価自己評価書（案）について審議

願いたい旨提案があり，天野理事から資料２－１及び２－２に基づき説明があり，

５月末日までに各部局等から意見をいただきたいとの依頼があった。引き続き，学

長から，次回の教育研究評議会で再度審議し，経営協議会及び役員会で決定したい

との説明があり，了承された。 

 

３．千葉大学入学者選抜規程の一部改正（案）について 

学長から，千葉大学入学者選抜規程の一部改正について審議願いたい旨提案があ

り，宮崎理事から資料３に基づき説明があり，審議の結果，原案どおり承認された。 

 

４．千葉大学講座等に関する規程の一部改正（案）について 

学長から，千葉大学講座等に関する規程の一部改正について審議願いたい旨提案

があり，天野理事から資料４に基づき説明があり，審議の結果，原案どおり承認さ

れた。 



  

 

５．千葉大学予防医学センター規程（案）等について 

学長から，千葉大学予防医学センター規程の制定並びに国立大学法人千葉大学の

組織に関する規則及び千葉大学学則の一部改正について審議願いたい旨提案があ

り，齋藤理事から資料５－１及び５－２に基づき説明があり，審議の結果，原案ど

おり承認された。 

また，学長から，千葉大学予防医学センター長は齋藤理事が兼務し，同センター

は６月１日に開所されることについて，併せて説明があった。 

  

６．平成２０年度千葉大学学部入学試験日程（案）について 

学長から，平成２０年度千葉大学入学試験日程について審議願いたい旨提案があ

り，宮崎理事から資料６に基づき説明があり，審議の結果，原案どおり承認された。 

 

７．北京オフィス設置について 

学長から，独立行政法人日本学術振興会北京研究連絡センター内に本学北京オフ

ィスを設置することについて審議願いたい旨提案があり，天野理事から資料７に基

づき説明があり，審議の結果，原案どおり承認された。 

 
Ⅴ．報告事項 

１．平成１９年春の叙勲について 
学長から，千葉大学関係の平成１９年春の叙勲受賞者（４名）について資料８に

基づき報告があった。 

 

２．平成１９年度グランドフェローについて 
学長から，平成１９年度千葉大学グランドフェローについて資料９に基づき報告

があった。 

 
３．千葉大学地域観光創造センターと台湾・実践大学観光管理学科・レクリエーション

産業管理学科との部局間交流協定について 

天野理事から，同部局間交流協定について資料１０に基づき報告があった。 
 
４．千葉大学亥鼻イノベーションプラザについて 
   中谷評議員から，６月末に完成予定の亥鼻イノベーションプラザの概要と入居公

募スケジュールについて資料１１に基づき報告があった。 
 
５．千葉大学学術成果リポジトリ CURATOR Letter issue3について 

西村附属図書館長から，学術成果リポジトリ「CURATOR Letter issue3」につ
いて資料１２に基づき報告があり，研究成果報告書等の CURATORへの登録につ
いては，引き続き協力願いたいとの依頼があった。 

 
６．千葉大学・街とキャンパスを元気にする学生ＮＰＯのチャレンジについて 

宮崎理事から，同シンポジウムについて資料１３に基づき報告があり，応募受付

はまだ可能なので学生に周知願いたいとの依頼があった。 

 



  

 ７．特別貸出（研究室貸出）図書一時利用への対応について 

西村附属図書館長から，本件について経緯と併せて資料１４に基づき説明があり，

利用者への不便を解消するため，今後の対策には積極的に協力願いたいとの依頼が

あった。 
 
８．千葉大学基金趣意書（案）について 
   学長及び福島理事から，千葉大学基金趣意書（案）及び学部後援会への基金に係

る協力依頼（案）について資料に基づき説明があり，本件は基金運営委員会で検討

中であるが，学部後援会への協力依頼については，今後最終版を示すので，各部局

及び後援会で十分検討願い，協力いただきたいとの依頼があった。 
   評議員から，趣意書（案）には募金をお願いする言葉や具体的な手続方法，目標

額等の記述がない，また，グローナカルコミュニティーネットワークセンター構想

について学内における議論が十分でないとの意見があった。 
 
９．科学技術・学術政策，施策等について 

天野理事及び鈴木学術国際部長から，科学技術・学術政策，施策等について資料

に基づき報告があった。 
 
10．就職活動スタートアップガイダンスの実施について 

宮崎理事及び三橋学生部長から，同ガイダンスについて資料に基づき報告があり，

学生に周知徹底願いたいとの依頼があった。 
 
11．その他 
（１）平成１８年度の光熱水料について 

加納施設環境部長から，平成１８年度の光熱水料の節減状況について資料に基づ

き説明があり，各部局には今年度も節減に協力願い，特に亥鼻地区においては節減

の効果が大きいので努力願いたいとの依頼があった。 

 

（２）「留学生のためのガイドブック」等について 

    山内国際教育センター長から，同センターで刊行した「留学生のためのガイド

ブック」，「CHIB UNIVERSITY」，「ガイダンス２００７」，「千葉大学 Universal 

Festival」の紹介があった。  

 

（３）「食と環境」シンポジウム２００７について 

    天野理事から，本学主催の同シンポジウムについて，資料に基づき案内があっ

た。 

 

（４）その他 

① 学長から，けやき会館大ホールにおける音響設備等が，本学公認サークルの「放

送研究会」の協力を得て，低廉で改修されたとの報告があった。 

 ② 学長から，日本経済新聞に掲載された「千葉大学は変わったか」の記事につい

て資料に基づき報告があった。 

                                  以 上 


